

FE DE ERRATAS DE LA TESIS DOCTORAL:

Francisco Javier Herrera Sánchez (2023). Investigación de fauna amenazada en medios remotos: el caso de la gacela de Cuvier (*Gazella cuvieri* Ogilby, 1841) en el desierto del Sahara.

Texto:

Apartado Agradecimientos: donde dice "... mi padres, Josefa y Roque ..." debe decir "... mis padres, Josefa y Roque ...".

Pág. 4: donde dice "...la dieta de Cuvier se basó..." debe decir "...la dieta de la gacela de Cuvier se basó...".

Pág. 7: donde dice "... Cuvier's diet was mainly based on acacias..." debe decir "... the diet of Cuvier's gazelle was mainly based on acacias...".

Pág. 13: donde dice "... gacela Loder..." debe decir "... gacela de Loder...".

Pág. 21: donde dice "... (principalmente de abastecimiento agua y gasoil) ...", "... (principalmente de abastecimiento de agua y gasoil) ...".

Donde dice "...y la hammada de Tindouf extremo oriental.", debe decir "...y la hammada de Tindouf en el extremo oriental."

Donde dice "...llevaron a cabo 17 campañas de muestreo que comenzaron en el 2011 y tuvieron fin en el 2018.", debe decir "...llevaron a cabo 18 campañas de muestreo que comenzaron en el 2011 y tuvieron fin en el 2019...".

Pág. 22: donde dice "...y entre las gramíneas *Panicum turgidum*..." debe decir "...y entre las gramíneas: *Panicum turgidum*,...".

Pág 38 Figure 1: donde dice "Figure.1 (a) The study...", debe decir "Figure 1. The study " y donde dice "*Gazella cuvieri* inthe study area." debe decir "*Gazella cuvieri* in the study area."

Pág 43: donde dice "...($R_s = 0.82$, $P < 0.0001$; Fig. 4)..." debe decir "...($R_s = 0.82$, $P < 0.0001$; Fig. 3)...".

Donde dice "...($R_p = 0.69$, $P = 0.026$; Fig. 4)..." debe decir "...($R_p = 0.69$, $P = 0.026$; Fig. 3)...".

Donde dice "...distance sampling = $0.081 \pm SE 0.019$ gazelles "km⁻¹;..." debe decir "...distance sampling = $0.081 \pm SE 0.019$ gazelles "km⁻²;...".

Pág 57: donde dice "...secon (~30 m2)..." debe decir "...secon (~30 m²)...".

Pág. 71: Se ha omitido el Appendix S2 disponible en “ https://static-content.springer.com/esm/art%3A10.1038%2Fs41598-020-65188-6/MediaObjects/41598_2020_65188_MOESM1_ESM.pdf”.

Pág. 74: donde dice “...we explored the effects of the main environmental descriptors (rainfalls and NDVI) on..” debe decir “...we explored the effects of the main environmental descriptors (**temperature**, rainfalls and NDVI) on..”.

Pág. 81: donde dice “...using Chi² tests on 2 x 2 contingency tables with...” debe decir “...using Chi² tests on 2 x 2 contingency tables with...”.

Donde dice “...also tested by Chi² tests on 2 x 2 tables with Bonferroni’s ...” debe decir “...also tested by Chi² tests on 2 x 2 tables with Bonferroni’s ...”.

Donde dice “...environmental descriptors (rainfalls and NDVI).”, debe decir “...environmental descriptors (**temperature**, rainfalls and NDVI).”.

Pág 82 Tabla 1: donde dice “... and faecal samples of **Cuvier’s gazelles** (FSs).”, debe decir “... and faecal samples of **Cuvier’s gazelles** (FSs).”.

Pág. 84: donde dice “...April from 2012 to 2019 **inthe** Sahara desert,...” debe decir “...April from 2012 to 2019 **in the** Sahara desert,...”.

Donde dice “...and “**Acacias**”**includes** Vachellia..” debe decir “...and “**Acacias**” **includes** Vachellia...”.

Pág. 87: donde dice “...In the Atlantic Sahara, the other Gazella **pecies** present...” debe decir “...In the Atlantic Sahara, the other Gazella **species** present...”.

Pág. 133: donde dice “...y por tanto de la región (Valverde, 1957; **Logger** et al., 1992;...” debe decir “...y por tanto de la región (Valverde, 1957; **Loggers** et al., 1992;...”.